

Să ne rugăm Domnului pentru:



... **copiii** aduși astăzi înaintea Domnului și a bisericii – **Amos Boartăș** și **Matei Emanuel Cercelaru**. Dumnezeu să le dea o creștere frumoasă și să îi binecuvânteze cu tot ce are El mai bun și folositor pentru ei și familiile lor.

... **sărbători binecuvântate în Casa Domnului**. Dumnezeu să lase peste sufletele noastre pacea Sa, să ne ajute să medităm la darul nespus de mare pe care ni l-a oferit prin jertfa Sa și să ne ajute să-I slujim cu credincioșie întreaga viață!

“Iubesc pe Domnul căci El aude glasul meu, cererile mele.” (Psalmul 116:1)

ANUNȚURI

◆ A început cursul de cateheză pentru următorul botez nou-testamental ce va avea loc în biserica noastră. Persoanele care doresc să se boteze și nu s-au înscris încă, sunt rugate să ia legătura cu fr. **prezbiter Eusebiu Stănilă**. Acest curs se ține în fiecare miercuri, de la orele 19°°.

◆ Săptămâna viitoare, în cadrul serviciului divin din **Joia Mare**, ne vom aduce aminte de suferințele Mântuitorului și vom sta la masă cu El. Sunt așteptați toți membrii bisericii să luăm parte la **Cina Domnului**.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumnevoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“Adevărat vă spun că oricine nu va primi Împărăția lui Dumnezeu ca un copilăș, cu niciun chip nu va intra în ea!” (Marcu 10:15)

Iubești copiii?

Marcu notează: “I-au adus niște copiișii, ca să Se atingă de ei. Dar ucenicii i-au certat pe cei ce îi aduceau. Când a văzut Isus acest lucru, S-a mâniat, și le-a zis: ‘Lăsați copiișii să vină la Mine’ ... Apoi i-a luat în brațe și i-a binecuvântat, punându-și mâinile peste ei” (Marcu 10:13-16). Să remarcăm trei lucruri.

Primul, Domnul Isus nu a fost niciodată prea ocupat pentru un copil. Până la vârsta de cinci ani, copilul învață 75% din tot ce va ști în viață. Iar până la vârsta de 18 ani mintea lui este ca un tipar. Chiar dacă nu ai proprii tăi copii, străduiește-te să fii un model pentru fiecare copil care îți iese în cale. Ridică-i! Domnul Isus a făcut-o!

Al doilea, Domnul Isus a admirat copiii pentru capacitatea lor de încredere. Noi, adulții, știm atât de multe, dar credem atât de puține. Noi complicăm credința. O filtrăm prin intelectul nostru sau prin experiențele noastre de viață. Raționalizăm credința spunând lucruri precum: “Da, știu că Dumnezeu a promis asta, dar Domnul Isus a spus: “oricine nu va primi Împărăția lui Dumnezeu ca un copilăș, cu niciun chip nu va intra în ea” (v. 15).

În ultimul rând, Domnul Isus i-a iubit și i-a încurajat pe copii, “i-a luat în brațe, și i-a binecuvântat, punându-și mâinile peste ei”. Uau! Acei copii nu au uitat niciodată experiența aceea. Imaginează-ți cum e să privești în urmă în viața ta la momentul în care Domnul te-a ridicat, te-a luat în brațe, și-a pus mâinile peste tine și te-a binecuvântat. Ce moștenire! În această lume ocupată, dacă dorești într-adevăr să te asemeni mai mult cu Domnul Isus, trebuie să înveți să iubești copiii. ■ www.misiune.ro

Ce înseamnă numele copilului meu?

Copilașii aduși azi la binecuvântare se numesc **AMOS** și **MATEI EMANUEL**. Să vedem care este semnificația acestor nume:

Amos - nume de origine ebraică, cu semnificația de **“a purta”, “purta de Dumnezeu”**. În Biblie, Amos a fost un profet păstor care a scris cartea ce îi poartă numele. Dumnezeu a chemat la pocăință poporul evreu prin gura proorocului Amos, în secolul al VIII-lea î. Hr.



Matei - nume ebraic care derivă din „**Mattityahu**” – format din prescurtarea cuvântului „**Jahve**” - „**divinitate**” și „**matath**” - „**dar, cadou**”; prin urmare, acest nume înseamnă **„dar de la Dumnezeu”**. În Biblie, Matei (sau Levi, vameșul) a fost unul din cei doisprezece ucenici ai Domnului, care a scris și prima evanghelie din Noul Testament.



Emanuel - de origine ebraică, acest nume semnifică **“Dumnezeu este cu noi”**; în Biblie, acest nume este atribuit simbolic lui Isus pentru a arăta originea Lui divină.

Dumnezeu să binecuvânteze acești doi băieței toată viața lor, să-i poarte pe brațul Lui, să fie cu ei, iar când vor crește mari, să-i ajute să dobândească cel mai frumos nume, acela de “copil de Dumnezeu”! ■ D. P.

Urăm **“La Mulți Ani!”** în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 13 aprilie - **Floarea Horobăț, Gabriel Motrescu, Horia Pantea**

Luni, 14 aprilie - **Tiberius Gianga, Carmen Tudor**

Marti, 15 aprilie - **Lidia Cocia, Florin Drăghici**

Miercuri, 16 aprilie - **Aaron Ciupac, Estera Nistor**

Joi, 17 aprilie - **Samuel Manofu, Simona Baltă**

Vineri, 18 aprilie - **Renata Balaj Todorescu, Ovidiu Guia,**

Narcis Pantea, Mihaela Stănilă

Sâmbătă, 19 apr. - **Daniela Dejeu, Lavinia Iova, Ildikó Trică**



“Sufletul vostru să nădăjduiască în Domnul; El să fie ajutorul și scutul vostru.”
(adaptare Ps. 33:20)

Fragment

“O mamă și un tată care își iubesc copiii nu îi pot lăsa de capul lor. Ei doresc ca aceștia să aibă parte de libertate și bucurie, lucruri pe care nicio ființă umană nu le poate găsi fără învățătură, exemplu și corectare (“Ferice de cei ce păzesc învățătura Lui, care-L caută din toată inima lor” - Ps. 119:2). Când copiii se supun cu bucurie învățăturilor părinților, atunci este vreme însorită pentru toți. Când refuză să o facă, se adună norii de furtună. Același băiat și aceeași fată consimt cu entuziasm la propunerea de a asculta o poveste sau de a mânca floricelele de porumb. Nu sunt însă foarte entuziasmați să adune jucăriile și să mănânce broccoli. Numai de ar putea părinții să-i facă să înțeleagă că scopul tuturor acestor lucruri este fericirea și desăvârșirea copiilor lor. Îi iubesc suficient încât să le interzică să urmărească majoritatea emisiunilor de la televizor, culcatul la ore târzii pe care îl practică unii dintre prietenii lor și hrana nesănătoasă. Îi iubesc suficient încât să pretindă de la fiecare copil să petreacă o oră în singurătate și liniște în fiecare după-amiază. Îi iubesc suficient încât să stea deoparte când copiii învață să facă singuri anumite lucruri pe care părinții sunt foarte tentați să le facă în locul lor. Îi iubesc suficient încât să îi lase, atunci când creșterea lor în înțelepciune și independență o cere, să fie răniți, să se zbată și, uneori, chiar să dea greș.” (Elisabeth Elliot - “Disciplina. Capitulare cu bucurie”)



ISUS PLÂNĞEA!

Isus plângea... nu pentru Sine, Deși știa așa de bine Cât de amar l-era paharul Și de chinuitor Calvarul, Isus plângea pentru-o cetate Ce-a dat pe prooroci la moarte Și-i grabnică să verse sânge Din Cel ce de iubire plânge...

Isus plângea nu pentru Sine, Deși știa așa de bine Că Se apropia de-o cruce Pe care-avea, curând, să urce... Isus plângea pentru-un popor Ce nu l-a fost ascultător Și printre lacrimi de iubire Vedea cum merge la pieire...

Isus plângea nu pentru Sine, Deși știa așa de bine Că-n schimbul dragostei curate Va fi lovit cu biciu-n spate, Isus plângea pentru o lume Atrasă de dezamă și glume Mai mult decât de-a Sa iubire, De pace și neprihănire...

Isus plângea nu pentru Sine, Deși știa așa de bine Ce soartă crudă și nedreaptă Și ce sentință îl așteaptă, Isus plângea nu pentru Sine, Isus plângea, da, pentru mine, C-am fost mereu un răzvrătit, Așa de greu de pocăit...

Isus plângea nu pentru Sine, Isus plângea chiar pentru tine Și tremura din Ghetsemani Văzând cum trec ani după ani Și te apropii de pieire Neprețuind a Sa iubire... Și trupu-l pentru toți se frânge! Isus plângea și încă plânge...